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PekomeHaauunu:

Pacnedatartb Ha nucte oymarn. OTMeTUTb Hayaro nyTm Ha
MECTHOCTU, NPONTM NO AJaHHOMY MapLUPYTYy U CNPATaATb «Kragy.
BmecTo knaga MoXeT ObITb TOYKa Ha MECTHOCTU, KOTOPYH HE3AMETHO
OTMETUTL. Pasgatb KaXxgomy y4acTHUKY urpbl «MapLupyT nomcka
knaga». Ctapt n donHuw nyyile pasmeLwlartb psagoMm, YTobbl y yuuTens
Oblfla BO3MOXHOCTL CrieanTb 3a ydacTHUKaMN Ha ouHuLLe.

3afaHnsa ans YY4eHUKOB: NponTu B 3afjaHHOM HarnpasneHum ¢
YYETOM PaACCTOAHUSA U OCTAHOBUTCSH B KOHEYHOW TOYKE.

OnpenenexHne nobeguTenen:
nobexxgaeT TOT, KTO Onmxke OKaXKeTCs K TOYKE OTMEYEHHON yYUTENEM.

[lpumeyaHne: macwTab 1 HanpasneHne MOXHO MeHsTb. Mpw
OTCYTCTBUM KOMMACOB Afs1 BCEX Y4aCTHUKOB, MOXXHO MOCTaBUTb
yKasaTenb Ha mecTtHocTu «CeBep-HOm
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KapTa Ha 8 cn.



